

Бороться с «зарплатами в конвертах» на Камчатке будут с помощью коллективных договоров. Вопрос о том, как сделать доходы всех жителей полуострова официальными, рассмотрит трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений.

Она возобновит свою работу в ближайшее время, заявил губернатор Владимир Илюхин. По его словам, представители правительства края, профсоюзные деятели и работодатели теперь будут встречаться не реже, чем раз в квартал. Одна из основных проблем, с которой, по мнению чиновников, надо бороться — это «зарплаты в конвертах». По данным тред-юнионов, на полуострове работает немало коммерческих предприятий, где генеральные директора и высший руководящий состав официально получает по 5 тысяч рублей в месяц. [Авторадио Камчатка](#)